

PELKOSENNIEMEN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS

Aika Maanantai 29.4.2024 klo 15.15

Paikka Uudet nuokut, Teams-yhteys

Kutsutut Taavi Tikkanen
Alina Kunnari, liittyi kokoukseen klo 15:40
Ella Poikela
Aaro Airas
Neea Jounila
Sanni Tikkanen, liittyi kokoukseen teams- yhteydellä klo 15:38
Sonja Niemi
Emilia Ketolainen, sihteeri
Anna-Kaisa Luoma-aho, kunnanhallituksen edustaja teams- yhteydellä

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

17. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouksen avasi puheenjohtaja Aaro Airas klo 15:35. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

18. Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Ella Poikela sekä Neea Jounila, sovitaan tarkastettavaksi torstaina 2.5.

19. Asialistan ja kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen asialistaksi ja työjärjestykseksi esityslistan mukainen asioiden käsittelyjärjestys.

20. Tavaralainaamo

Päätetään jatkaa nuorisovaltuuston tekemän toimintasuunnitelman mukaisesti tavaralainamoidean eteenpäin viemistä. Sijainniksi ehdotetaan kirjastoa, jonka kautta tavaroiden lainaaminen onnistuisi mahdollisesti kirjastokortilla. Sompion kirjastolla oli somepäivitys samasta aiheesta, jota nuva on viime ajat työstänyt. Tämän myötä yhteistyötä olisi hyvä ehdottaa ja miettiä käytännön asioita yhdessä. Sovitaan, että kirjastolle ideaa menisi esittelemään Alina sekä Sonja tulevana torstaina koulun jälkeen.

Sovitaan myös, että nuorisovaltuusto esittelee tavaralainamoidean kunnanhallitukselle 16.5., kts muut asiat.

21. Muut asiat

- **Puheenjohtajuus**

Uudeksi puheenjohtajaksi ilmoittautuu Sonja Niemi sekä Taavi Tikkanen. Äänestys suoritetaan suljettuna lappuäänestyksellä. Uudeksi puheenjohtajaksi valittiin äänestyksen perusteella Taavi Tikkanen, varapuheenjohtajana jatkaa Sonja Niemi.

Kokousta jatkaa nuorisovaltuuston uusi puheenjohtaja Taavi Tikkanen.

- **Koulun päättäjäiset**

Sovitaan, että nuorisovaltuusto alkaa järjestämään koulun päättäjäisiä lauantaille 1.6. kevätjuhlan jälkeen. Vanhemmille samaan aikaan lautapelejä tai bingo. Luokkaretkirahaston kerääminen samalla, seiskat ja kahvit pitävät kahviota.

Aaro tekee mainoksen tapahtumasta. Sovitaan, että suunnitellaan discoa maanantaina 6.5. klo 15:30 (sovitaan aikataulu sekä tarkempi ohjelma).

- **Kunnanhallituksen kokous 16.5. klo 17:00**

Nuvan toivotaan kertovan tavaralainamon toiminnasta sekä minkälaisia investointeja siihen tarvitaan mahdollisesti.

Toinen esiteltävä asia on suunnitelma koulun piha-alueesta ja mitä siihen tarkalleen ottaen halutaan ja kaivataan. Ideaa esitetään kunnanhallitukselle 16.5. Pihasuunnitelmaan listaus asioista ja ideoista, että mitä tarvitaan ja mitä toivotaan. Kunnanhallituksen kokoukseen suunnitelmaa lähtevät esittelemään Taavi, Alina sekä Sonja.

Idea syksylle: nuoret voisivat järjestää ns. lapsilta kuuluu tai nuorilta kuuluu - iltoja/tapaamisia, jossa ajatukset ja toiveet sekä tarpeet saataisiin suoraan esitettyä päättäjille. Tämän toivotaan aloittavan toimintansa syksyllä.

22. Seuraava kokous

Seuraava kokous sovitaan pidettävän perjantaina 31.5. klo 15:00. Aika tarkentuu myöhemmin, Emilia tiedottaa nuvalaisille, mikäli aika muuttuu.

23. Kokouksen päättäminen

Kokouksen päättää nuorisovaltuuston uusi puheenjohtaja Taavi Tikkanen klo 16:52.

Pöytäkirjan tarkastajat 2.5.2024

Allekirjoitukset

Ella Poikela

Ella Poikela

Neea Jounila

Neea Jounila